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¢¾Ð¾ °ÃÊ¾ÐÆÈ¾ ªÃÏÐÌ ÍÎÌÀÃÂÃËÆÝ

����������w���������� (85267$03,����� x ªÃÄÂÑË¾ÎÌÂË¾Ý ÀÙÏÐ¾ÀÈ¾�ÈÌËÒÃÎÃËÔÆÝ

ÉÆÐÃÇËÙÓ ÒÌÎÊ Æ Ê¾ÐÎÆÔ

¦Ð¾ÉÆÝ� ªÆÉ¾Ë

����������w���������� :LUH DQG &DEOH ���� x  ÙÏÐ¾ÀÈ¾ ÍÎÌÆÅÀÌÂÏÐÀ¾ È¾¿ÃÉÝ Æ ÍÎÌÀÌÂ¾� 7XEH

DQG 3LSH ���� x  ÙÏÐ¾ÀÈ¾ ÍÎÌÆÅÀÌÂÏÐÀ¾ ÐÎÑ¿

¡ÃÎÊ¾ËÆÝ� ¢ÜÏÏÃÉÚÂÌÎÒ

����������w���������� 68('%/(&+ ���� x ªÃÄÂÑË¾ÎÌÂË¾Ý ÀÙÏÐ¾ÀÈ¾ ÉÆÏÐÌÀÌÁÌ ÊÃÐ¾ÉÉ¾ Æ

ÐÃÓËÌÉÌÁÆÇ ÃÁÌ ÏÌÃÂÆËÃËÆÝ

¡ÃÎÊ¾ËÆÝ� ¯ÆËÏÓ¾ÇÊ

����������w���������� %,$0�=$9$5,9$1-(�$17,.252=,-$ x ªÃÄÂÑË¾ÎÌÂË¾Ý

ÀÙÏÐ¾ÀÈ¾ ÍÎÌÆÅÀÌÂÏÐÀÃËËÙÓ ÏÐ¾ËÈÌÀ Æ Ì¿ÌÎÑÂÌÀ¾ËÆÝ

³ÌÎÀ¾ÐÆÝ� ¥¾ÁÎÃ¿

����������w���������� 0(7$/ ���� x ªÃÄÂÑË¾ÎÌÂË¾Ý ÀÙÏÐ¾ÀÈ¾ ÍÎÌÆÅÀÌÂÏÐÀÃËËÙÓ

ÏÐ¾ËÈÌÀ Æ Ì¿ÌÎÑÂÌÀ¾ËÆÝ

¢¾ËÆÝ� ²ÎÃÂÃÎÆÔÆÝ

����������w���������� 0(7() ���� x ªÃÄÂÑË¾ÎÌÂË¾Ý ¾ÉÜÊÆËÆÃÀ¾Ý ÀÙÏÐ¾ÀÈ¾ ¦Ð¾ÉÆÝ� �ÎÃÖÆ¾

����������w���������� )281'(4 (8523( ���� x  ÙÏÐ¾ÀÈ¾ Ì¿ÌÎÑÂÌÀ¾ËÆÝ ÉÆÐÚÝ

ÄÃÉÃÅÆÏÐÙÓ Æ ÔÀÃÐËÙÓ ÊÃÐ¾ÉÉÌÀ

¦Ð¾ÉÆÝ� ªÌËÐÆÈÚÝÎÆ

����������w���������� 5(6$/( ���� x  ÙÏÐ¾ÀÈ¾ ÍÌÂÃÎÄ¾ËËÙÓ Ê¾ÖÆË Æ Ì¿ÌÎÑÂÌÀ¾ËÆÝ

�À Ð�Õ� ¿ÌÉÚÖ¾Ý ÂÌÉÝ ÍÎÆË¾ÂÉÃÄÆÐ ÊÃÐ¾ÉÉÌÌ¿Î¾¿¾ÐÙÀ¾Ü×ÆÊ ÏÐ¾ËÈ¾Ê Æ
Ì¿ÌÎÑÂÌÀ¾ËÆÜ�

¡ÃÎÊ¾ËÆÝ� ¨¾ÎÉÏÎÑÛ

����������w���������� 0(7$/6 )25 7+( ,1'8675< x  ÙÏÐ¾ÀÈ¾ ÊÃÐ¾ÉÉÑÎÁÆÆ �ÃÉÚÁÆÝ� ¨ÌÎÐÎÆÇÈ

����������w���������� )DPHWD ���� ,QWHUQDWLRQDO 7UDGH )DLU IRU 0HWDOZRUNLQJ x

ªÃÄÂÑË¾ÎÌÂË¾Ý ÀÙÏÐ¾ÀÈ¾ ÊÃÐ¾ÉÉÑÎÁÆÆ

¡ÃÎÊ¾ËÆÝ� «ÜÎË¿ÃÎÁ

����������w���������� ,17(5722/ $8675,$ x ªÃÄÂÑË¾ÎÌÂË¾Ý ÍÎÌÊÙÖÉÃËË¾Ý ÀÙÏÐ¾ÀÈ¾ �ÀÏÐÎÆÝ�  ÃË¾

����� ����w���������� /$0,(5$����� x ªÃÄÂÑË¾ÎÌÂË¾Ý ÀÙÏÐ¾ÀÈ¾ ÉÆÏÐÌÀÌÁÌ ÊÃÐ¾ÉÉ¾ ¦Ð¾ÉÆÝ� �ÌÉÌËÚÝ

����������w���������� 0(7$//21����� x ªÃÄÂÑË¾ÎÌÂË¾Ý ÊÃÐ¾ÉÉÑÎÁÆÕÃÏÈ¾Ý ÀÙÏÐ¾ÀÈ¾ ¡ÎÃÔÆÝ� �ÒÆËÙ

����������w���������� &$67�(; x ���Ý ªÃÄÂÑË¾ÎÌÂË¾Ý ÀÙÏÐ¾ÀÈ¾ ÉÆÐÃÇËÌÇ Æ ÊÃÐ¾ÉÉÑÎÁÆÕÃÏ�

ÈÌÇ ÍÎÌÊÙÖÉÃËËÌÏÐÆ

¯ÉÌÀ¾ÈÆÝ� «ÆÐÎ¾

����������w���������� 0(7$9����� x 0DQXIDFWXULQJ 7HFKQRORJ\ DQG $XWRPDWLRQ x

 ÙÏÐ¾ÀÈ¾ ÊÃÐ¾ÉÉÌÌ¿Î¾¿¾ÐÙÀ¾Ü×ÃÇ ÍÎÌÊÙÖÉÃËËÌÏÐÆ

¡ÃÎÊ¾ËÆÝ� ¢ÜÏÏÃÉÚÂÌÎÒ

����������w���������� (852&255 x £ÀÎÌÍÃÇÏÈÆÇ ÈÌËÁÎÃÏÏ ÍÌ ÍÎÌ¿ÉÃÊ¾Ê ÈÌÎÎÌÅÆÆ ²Î¾ËÔÆÝ� «ÆÔÔ¾

����������w���������� �ª  ,QWHUQDWLRQDO ([KLELWLRQ IRU 0HWDOZRUNLQJ x ªÃÄÂÑË¾ÎÌÂË¾Ý ÀÙÏ�

Ð¾ÀÈ¾ ÊÃÐ¾ÉÉÌÌ¿Î¾¿ÌÐÈÆ �ÆËÏÐÎÑÊÃËÐÙ ÂÉÝ ÎÃÅÈÆ ÊÃÐ¾ÉÉ¾� Ì¿ÌÎÑÂÌÀ¾�

ËÆÃ ÂÉÝ ÒÆÅÆÈÌ�ÓÆÊÆÕÃÏÈÌÇ Ì¿Î¾¿ÌÐÈÆ� ÀÙÏÌÈÌÐÌÕËÙÃ ÆËÏÐÎÑÊÃËÐÙ� ÆÅ�

ÊÃÎÃËÆÝ Æ ÈÌËÐÎÌÉÚ� ÎÌ¿ÌÐÙ Æ ¾ÀÐÌÊ¾ÐÆÅ¾ÔÆÝ�

¡ÃÎÊ¾ËÆÝ� ¶ÐÑÐÐÁ¾ÎÐ

����������w���������� $/80,1,80 x ªÃÄÂÑË¾ÎÌÂË¾Ý ÀÙÏÐ¾ÀÈ¾�ÈÌËÒÃÎÃËÔÆÝ ¾ÉÜÊÆËÆÃÀÌÇ

ÍÎÌÊÙÖÉÃËËÌÏÐÆ �Ê¾ÖÆËÙ ÂÉÝ ÎÃÅÈÆ ÊÃÐ¾ÉÉ¾� Ê¾ÖÆËÙ ÂÉÝ

ÒÌÎÊÌÀÈÆ ÊÃÐ¾ÉÉ¾� Ì¿ÌÎÑÂÌÀ¾ËÆÃ ÂÉÝ ÒÆÅÆÈÌ�ÓÆÊÆÕÃÏÈÌÇ Ì¿Î¾¿ÌÐÈÆ�

ÐÌÕËÙÃ ÆËÏÐÎÑÊÃËÐÙ� ÀÏÍÌÊÌÁ¾ÐÃÉÚËÙÃ ÆËÏÐÎÑÊÃËÐÙ� ÈÌÊÍÚÜÐÃÎËÙÃ

ÍÎÌÁÎ¾ÊÊËÙÃ ÍÎÆÉÌÄÃËÆÝ� ÍÎÌÆÅÀÌÂÏÐÀÌ ÆËÏÐÎÑÊÃËÐÌÀ Æ ÖÐ¾ÊÍÌÀ� ÐÃÓ�

ËÌÉÌÁÆÝ Ë¾ËÃÏÃËÆÝ ÍÌÈÎÙÐÆÇ Ë¾ ÍÌÀÃÎÓËÌÏÐÆ� ÑÏÐÎ¾ËÃËÆÃ ÌÐÓÌÂÌÀ�

¡ÃÎÊ¾ËÆÝ� »ÏÏÃË

����������w���������� (852%/(&+ x ªÃÄÂÑË¾ÎÌÂË¾Ý ÀÙÏÐ¾ÀÈ¾ ÍÎÌÆÅÀÌÂÏÐÀ¾ Æ ÐÃÓËÌÉÌÁÆÇ

Ì¿Î¾¿ÌÐÈÆ ÉÆÏÐÌÀÌÁÌ ÊÃÐ¾ÉÉ¾ �ÉÆÏÐÌÀÌÇ ÊÃÐ¾ÉÉ� ÊÃÐ¾ÉÉÆÕÃÏÈ¾Ý ÍÉÃËÈ¾�

ÊÃÐ¾ÉÉÆÕÃÏÈÆÃ ÍÌÉÌÏÙ� ÎÃÅÈ¾ ÊÃÐ¾ÉÉ¾� ÏÌÃÂÆËÃËÆÝ Æ ÖÀÙ� ÍÎÌÆÅÀÌÂÏ�

ÐÀÌ ÐÎÑ¿� Ì¿Î¾¿ÌÐÈ¾ ÍÌÀÃÎÓËÌÏÐÆ� ÌÎÁ¾ËÆÅ¾ÔÆÝ ÍÎÌÆÅÀÌÂ�ÏÐÀ¾� ÆÅÊÃÎÃ�

ËÆÝ Æ ÈÌËÐÎÌÉÚ� ÎÌ¿ÌÐÙ Æ ¾ÀÐÌÊ¾ÐÆÅ¾ÔÆÝ�

¡ÃÎÊ¾ËÆÝ� ¡¾ËËÌÀÃÎ

����������w���������� 0(7$/ (;32 x  ÙÏÐ¾ÀÈ¾ ÊÃÐ¾ÉÉÌÆÅÂÃÉÆÇ� ÌÐÂÃÉÈÆ Ò¾Ï¾ÂÌÀ Æ ÏÐÃÈÉ¾ ²Î¾ËÔÆÝ� ­¾ÎÆÄ

¥¾ ÍÌÂÎÌ¿ËÌÇ ÆËÒÌÎÊ¾ÔÆÃÇ ÏÉÃÂÑÃÐ Ì¿Î¾×¾ÐÚÏÝ À ÈÌÊÍ¾ËÆÜ

�«ÌÀÙÇ ¯Ð¾ËÂ¾ÎÐ ÂÃÉÌÀÙÓ ÍÌÃÅÂÌÈ�� Á� ¨ÆÃÀ� ������ ÑÉ� ªÆÓ¾ÇÉÌÀÏÈ¾Ý� �¾�

°ÃÉ��Ò¾ÈÏ� �������� ��������� �ÊËÌÁÌÈ¾Ë¾ÉÚËÙÇ�� (�PDLO� LQIR#QHZVWDQGDUG�NLHY�XD� ZZZ�QHZVWDQGDUG�NLHY�XD�

­ÌÂÍÆÏ¾ËÌ È ÍÃÕ¾ÐÆ ����������� ²ÌÎÊ¾Ð ��5����� ¬ÒÏÃÐË¾Ý ÍÃÕ¾ÐÚ�
±ÏÉ� ÍÃÕ� É� ���� ±ÏÉ� ÈÎ��ÌÐÐ� ����� ±Õ��ÆÅÂ� É� ����� ´ÃË¾ ÂÌÁÌÀÌÎË¾Ý�
­ÃÕ¾ÐÚ ¬¬¬ �²ÆÎÊ¾ �»ÏÏÃ�� ������ Á� ¨ÆÃÀ� ÍÎ� �È¾Â�  ÃÎË¾ÂÏÈÌÁÌ� ������ ¯»ª� ����

��




